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Навчальна дисципліна 

«СТРАТЕГІЇ ЕФЕКТИВНОГО ІНВЕСТУВАННЯ» 

Анотація дисципліни 
 

Семестр: 5 
Викладач: к.е.н., доцент Паславська Ірина Мирославівна 
Кафедра: кафедра економічної кібернетики 
Короткий опис дисципліни: Інвестиційна стратегія ‒ це план інвестора 

щодо управління своїми інвестиційними ресурсами, тобто розподіл грошей для 
купівлі та продажу різноманітних активів з метою отримання доходу. 
Ґрунтуються такі дії на особистих цілях, толерантності до ризику та оцінках 
перспектив розвитку економічних процесів. Від якості прийняття інвестиційних 
рішень залежить успіх інвестора та його добробут у майбутньому. Для того, 
щоб досягнути бажаних результатів інвестування, необхідно застосовувати 
обґрунтовані методи прийняття інвестиційних рішень. Метою вивчення 
дисципліни є здобуття знань та умінь щодо формування персональної стратегії 
ефективного інвестування. Задля досягнення цієї мети передбачено постановку 
та розв’язання таких завдань: 

 ознайомитися із принципами прийняття інвестиційних рішень; вивчити 
технології та практику реального інвестування: навчитися генерувати та 
аналізувати інвестиційні бізнес-ідеї; ознайомитися із особливостями створення 
інвестиційних проєктів; ознайомитися з методами оцінювання доходності та 
ризику проєктів; 

 вивчити технології та практики реалізації інвестиційних стратегій на 
фондовому ринку: ознайомитися з особливостями функціонування фондового 
ринку; вивчити інструменти аналізу ефективності вкладень у цінні папери; 
зрозуміти особливості інвестування в українські цінні папери; 

 зрозуміти принципи портфельного інвестування і ознайомитися з 
методами управління ним; 

 навчитися порівнювати інвестиційну ефективність для різних видів 
інвестиційних активів. 

Упродовж вивчення дисципліни студенти матимуть змогу створити 
власні проєкти реального чи фінансового інвестування та здійснити аналіз 
їхньої ефективності. 

Перелік тем:  
Тема 1. Принципи формування інвестиційної стратегії. 
Тема 2. Аналіз та управління інвестиційним ризиком. 
Тема 3. Інвестиційний проєкт та його характеристики. 
Тема 4. Оцінювання ефективності інвестиційних проєктів. 
Тема 5. Фондовий ринок та його характеристики. 
Тема 6. Технічний аналіз динаміки цін на цінні папери. 
Тема 7. Методи ефективного інвестування у фінансові активи. 
Тема 8. Портфельне управління інвестиціями. 


